

恒大授予曾诚拼搏奖

纯金奖牌价值10万元

本报综合消息 在中国男足与韩国男足结束不到24小时内,广州恒大俱乐部根据《国脚八项规定》对恒大球员进行了评定,本场比赛表现出色的守门员曾诚不出意外地被授予最佳拼搏奖,同时依旧对排名末位的球员按照规定进行处罚。据了解,恒大的拼搏奖牌是纯金制作,价值10万元左右。

在与韩国队的比赛中,曾诚不仅表现神勇,多次扑出韩国队有威胁的射门,更是在一次冒险扑救之中被对手蹬踏到脸上、颈部,赛后清晰可见被踩伤的痕迹。比赛结束之后,所有媒体就一致认为,本场比赛的拼搏奖将肯定授予曾诚。

果然,就在昨天上午,恒大俱乐部正式公布了本场比赛的评定结果。恒大俱乐部表示,按照《恒大国脚八项规定》要求,7月24日国家队与韩国队比赛后,恒大国脚监察中心连夜召开会议,对场上恒大国脚拼搏精神进行评议,最终意见呈报集团批准后公布如下:本

场比赛中恒大国脚曾诚作为守门员,奋不顾身,舍命救险,多次扑出对方必进球,力保国门不失。拼搏精神最为突出,完全符合恒大国脚拼搏奖标准。本场比赛,集团对曾诚予以颁发拼搏奖牌。希望全体恒大国脚向曾诚学习看齐,在7月28号对阵澳大利亚队的比赛中,奋力拼杀,为国争光。

在第一场比赛之中,恒大的拼搏奖为零,也就是没有球员达到恒大要求的拼劲。但对排名末位的球员将进行处罚。同样,与韩国队的比赛之后,再次评定了排名末位的球员,对于排名末位的恒大国脚也同样会则根据《恒大国脚八项规定》处理。值得一提的是,两场比赛的排名末位球员都没有对外公布,外界也分析恒大或许将一直不会公布末位排名的球员,这也是为了保护球员。而有恒大球员也表示,他们到目前也不知道谁是排名末位,他们也不会想太多这方面的事情,只要到了场上还是继续全力以赴。

(新体)



曾诚赛后展示自己的伤情

游泳世锦赛 黄雪辰创历史最佳

据新华社巴塞罗那7月24日电 几天前赢得花样游泳单人技术奖牌的三名选手,24日又如出一辙夺得单人自由项目的金银铜牌。其中,“黑天鹅”黄雪辰再夺一枚银牌,创下中国队在这个项目上的世锦赛最好成绩。

喜欢身着黑色泳衣、演绎《天鹅湖》的黄雪辰展现了她擅于表演的多样性。当天,23岁的黄雪辰选择了经典的《歌剧魅影》作为主题

音乐,以令人信服的艺术表现力,超越最受观众喜爱的东道主选手卡沃内尔,以95.720分获得二名。在这个项目上,中国队此前的最好成绩是孙文雁在上海世锦赛上获得的铜牌。

虽然“花游女皇”纳塔利娅·伊先科没有参加本届世锦赛,但她的搭档罗马申娜依旧卫冕了俄罗斯的这块金牌。24岁的罗马申娜以97.340分夺得冠军,拿到她在本届世锦赛上的第三金。西班牙人卡沃内尔获得铜牌。

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国力量 中国文化 中国表达

孙杨时差还未倒好 朱志根先送上祝福

本报综合消息 “明天比赛也可以啊,这次比赛我还是想证明一下自己。”第四次踏上世锦赛之旅的孙杨心情不错。

7月24日上午8时,孙杨开始在圣乔尔蒂游泳馆训练。圣乔尔蒂游泳馆举办过1992年奥运会、2003年世锦赛,对此孙杨也很有感慨,“这个是中国游泳队比赛过的地方,但那时候我还小。这次比赛我还是想证明一下自己,不是想多证明什么,至少证明一下我有这个实力让大家看看。我孙杨还是可以的。”

谈起训练的感受,孙杨透露还有一点不适应的地方:“因为灯没有全部打开,有点暗,

在水里都有点想睡觉了。”

问孙杨本届世锦赛可以夺得几枚金牌?孙杨说:“到时候再说吧,先把第一场比赛比好。”孙杨的第一场比赛是400米自由泳,比赛时间是7月28日。

“孙杨如果发挥正常的话,400米自由泳金牌应该可以拿下。”尽管师徒俩有过矛盾,朱志根教练依旧对孙杨给予肯定和祝福。“作为主管教练,我希望他能够为国家多做贡献。世锦赛也是影响力较大的国际大赛,我们在细节和技术上都要做好,尽量取得好成绩。”

(李京红)

自行车奥运冠军承认环法赛服药: 在药店买的药 吃得少

据新华社悉尼7月25日电 澳大利亚自行车赛传奇人物斯图尔特·奥格拉迪25日承认,他在1998年环法自行车赛前使用了违禁药物。奥格拉迪此举立即遭到澳大利亚奥委会的谴责,并要求他退出所属的运动员委员会。

奥格拉迪当日对澳大利亚媒体表示,在1998年环法自行车赛前,他在药店购买了促红细胞生成素合成药(EPO),并在赛前两周使用了这种违禁药物。

刚宣布退役即自曝丑闻的奥格拉迪说:

“当时我对(药的)用量非常谨慎,寄希望于小量服用,能帮助我通过兴奋剂检测。”

消息一传出,澳大利亚奥委会立即要求奥格拉迪退出运动员委员会。有委员会成员表示,“奥格拉迪的作弊行为辜负了大家的信任和支持,不配继续留在委员会”。

奥格拉迪曾连续参加了三次奥运会,总共获得一金一银两铜的出色成绩,其中在2004年雅典奥运会上摘得场地自行车男子麦迪逊赛金牌。

陈一冰已结束体操生涯 转战赛车场 望成职业车手

本报综合消息 曾经的吊环王陈一冰已经淡出了体操赛场,昨天在北京居庸关出席李宁公司“放韧走长城”活动时,陈一冰表示现在自己主要工作重心是学习驾驶赛车,目前通过练习卡丁车打基础,希望明年能成为职业车手。

记者在昨天活动现场见到陈一冰的时候,发现这位吊环王和过去相比略微有些显胖。据了解,陈一冰已经正式向有关上级部门提交了退役报告,虽然还没有最终对外公布,但从陈一冰最近大半年来的工作轨迹看,实际上他已经结束了自己的体操运动员生涯。而更早之前就曾有确切消息表示,由于饱受膝伤困扰,陈一冰自伦敦奥运会结束后基本

上就处在了退役的状态。

谈到自己的近况时,陈一冰介绍说,“在做一些公益活动,另外主要精力就是放在学开赛车方面,现在还属于打基础的阶段,练的卡丁车。”

陈一冰还谈到了他对赛车运动的一些切身感受,虽然“速度与激情”是永恒主题,但专业运动员出身的陈一冰有自己独到见解,“当我真正坐进赛车开始驾驶之后,我发现不同体育项目之间其实是有共性的,赛车代表着速度与激情,但实际上驾驶的时候要非常专注,每一次操控都需要精准到位,充分掌握好平衡,这和我们练体操时的要领同理。”

(王森)



中国网络电视台 河南舞阳 胡庆春 胡洁